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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢gmek i¢in
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadur.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitap¢igindaki soru numarasi
ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni olmasina
dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek i¢in Tiirkge metinlerde virgiil(,)
kullanilir.

Lol alal) &l jlga LAY

ALy g phe 5 Be 120 el Bae Viw il (e Y1 0S4 9
a5 b ad Ml o e U S e i B, ALY e o g 3

AV i€ 8 4y Jand A1 ) paall 851 Ll (3l Alay)
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration is
120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order, but
make sure that the number on the answer sheet does indeed
correspond to the number of the question you are working on
in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CIIOCOBHOCTEM

1. JlanHbli TecT pa3paboTaH C LENbI0 OLEHKH BalIero
a0CTPaKTHOTO MBIIICHHUS.

2.JlaunbIi TecT coaepxuT 80 BOMpocoB. IpoaosKATEILHOCTE
Ik3amena 120 MmuHyT.

3.MoskeTe pHCTymaTh K OTBETY ¢ Jr00oro Bompoca tecra. [lpu
0003HaYCHUH OTBETOB Ha BOIIPOCHI OYAbTE BHUMATEIHHBI ,
9TOOBI HOMEP BOIIPOCA TECTa COBIAIAI C HOMEPOM
MUCbMEHHOI'O OTBETA.

4.Yto0BI MOKa3aTh JECATUIHBIC POOU B TYPEIKMIX TEKCTaX
HCIIOJIL3YETCs 3amsiTas (,).
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A

1. SALINCAK = 30297401

= KAYDIRAK= ?
A) 10869501 B) 10896502 () 10869510

D) 10896510 E) 10986501

2. . .

2 Jm[ X 2 4812

0 x[] 1247

* @[] % = <8217

*x[O ¢ 4284

o[ [X] 1821

= *xO@X ="

A) 4812 B) 1247 C) 8217

D) 4284 E) 1821

3. ®TEBESIR  => SIRETEB

KABURGAR => GABURKA

ODENKLEME => ENMKDLE

=> @KUTAHYAR = ?

A) UTKAAHY

B) UTAKAHY

C) YHAAKUT

D) UTAAKHY

E) YAHAUKT

4, .

78963
96278
67329
83697
39786

54306
40653
03165 = 83697 =7
65034
36410

A) 54306 B) 40653 C) 03165

D) 65034 E) 36410
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5. 203832=100 7.7 ® 11=9
2238 19=25 14 ® 6 =10
81 3850 = 81 13®1=7
243822 =7 8® 14="7
A) 225 B) 196 0) 121 A)6 B)9 ()11 D)15 E)21
D) 625 E) 400
6. 1H2=6 8. x®y =-2(yax) +2y,
3H1=7 Ax=3y—2x
>1H1="? Y Y
4H5=33
>4Q@3= "7
SH4=26 )

A1l B2 O3 D9 E)12 A)-2 B)0 C2 D)3 E)4
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9.
AN s
IL 2 4 =20
LVANRRE
A) 32 B)35 ()38 D)40 E)44
10. 1. Il.
+ a b c X a b c
a 2b+2 a
b b 64
c a c

= a+b+c="?

A)10 B)13 ()18 D)23 E)25

11.
3141157
81211719
513191k
= k=2

A)6 B)7 ©8 D)9 E)10

12. I Il.
+|laf|b]c x|la|b|c
a a 2b
b 18 b 8a
c c
= a=?

A)14 B)12 €9 D)7 E)4
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13 X a b c 15
a 5b
b 8a?
c | b?
=a+hb=?
A)10 B)15 (€)20 D)25 E)30
= K+L=?
A)21 B)23 (€19 D)22 E)20
14.1 + | a | b c x| al|b]ec
a a
b b c
c |5b+3 c 64
=a="?

Yukaridaki ¢arpma ve toplama tablolarinda a, b ve ¢
harfleri pozitif birer sayinin yerine kullanilmistir.
Buna gore a kagtir?

In the multiplication and summation tables above, the
letters a, b and ¢ each stand for a positive humber.
Accordingly, what is the value of a?

Bouwe 6 mabruyax coopa u ymuodcenus , Kaxcoou
oykee a , b u ¢ coomgemcmeyem nonoxcumenvuoe

yucno . Kakoe uucio coomeemcmeyeni 6yl('6€ a?

C, b, @ G a¥ aladinl 23 il aeall 5 o pall Jgaa 4
92 Aasd Lo <lld Caneny L 50 a8 ) (g0 Yo

A5 B)6 7 D)8 E)9

B) 5

)10 D)15 E)20
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17. Sayilar sekiller i¢inde belirli bir kurala gore 18. i
dizilmistir. Buna gore c-a-b = ?

Numbers are arranged according to a rule in the l. =
shapes. So what is c-a-b="?

Homepa opmvi coenacno onpedenennomy npasuny
eHympu. B coomeemcmeuu (c-a-b=?) doadxcHul |
OvIMb 3anyuyeHsl.
AL 88 5 dipma 338 (38 5 JISEY1 Ja1a 28 ,Y1 (i 53 1.
Pl & oS c-a-b=?

|
Al ]3] |2 1 =
8 1 16 1 NNANANN
4 6 3 2 3
{L Yukaridaki terazilerin ti¢li de dengede
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
6 3 asagidakilerden hangisini gostermektedir?
4 a 8 All three scales above are in balance. Which of
the following does the question mark stand for
12 b 3 3 in the third scale?
{L Bce mpu eecvl donwcnvl Haxooumwvcsa 6
pasHnosecuu. Kaxum u3z 6apuanmog omeemos,
9 VKA3QHHBIX HUdIce,  Clledyem 3aMeHUunb
B0NPOCUMENbHBIIL 3HAK, MAK, YO Obl 6eCbl NO
16 32 NpedCHEMY OCMABANUCH 8 PABHOBECUU?
c 9/2 aledia¥) 3131 e Yy dma ol i) JS2) e

EJP}A\
AN () gall il La 1) eIl ) Gl ot

=>c-a-b=7? . -
9473}1.-.»1& a)\.c\'éjj\jl\

A)30 B)32 (©)35 D)37 E)40 A) 0@ B) @@0 c)oo

D) AA@O  E)OOO
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19. 1 20.
I =
|
1. =
| II.
1. e
,v,2) =(,?,?
Yukaridaki terazilerin iicli de dengede
< .. . . . X Y VA
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
asagidakilerden hangisini gostermektedir? A) d e c
All three scales above are in balance. Which of B) d c e
the following does the question mark stand for c b
in the third scale? ) ¢ €
Bce mpu eecor donowcusl Haxooumvcsa 6 D) a ¢ d
pasnogecuu. Kaxum uz eapuanmoe omeemos, E) a e
VKA3AHHBIX HUdIiCe,  Cedyem 3aMeHumb
B0NPOCUMENbHBIU 3HAK, MAK, YMO Obl 8ecbl NO
APEdNCHEMY OCMABANUCH 8 PAGHOGECUU ?
aledinat) 51l e Yy dxaim o) i) IS L
EJ};}J\
DU () sall S La 131 (G ) sl o
$ 4 sbuiie oD 33 ) 21. I. II. II1.
A @ B) ®@® C) * %%
+ Tl o=
D) A E) @O




DPUYOS 2018

A

22.

A/ A

A) B)

E)

23.

H.>+‘7=~ 2

¥ ?

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin
yerine hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kakoii uz sviueykasannvix gpueyp 0oadxcet Ovimo
6Mecmo 8ONPOCUMENbHO20 3HAKA?

83 sa sall algdinl 3 L) QA?@@,WM\ JE s )
'a).c\ a.ﬁ)\;ﬂ JISJY\ Idulu. ‘;

TGP

nay

Y
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%S (R &

UL [ Nd A\ (WA

&Y T Y Y

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin yerine
hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kaxoii uz eviueyxasannsix gpueyp 0ondxcer bvimo
6MeCmo BONPOCUMENbHO20 3HAKA?
83 5 sall Al 5 L) (e Yy drain s canliall (SN s
led ool gl JISay) dlula 8

A) B)

/SR
N

&

A 4
DY

FenY% X%

E)
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27. Asagidaki sekil diziliminden hareket ederek “?” 28.
yerine gelecek sekil hangisidir?

Which shape should be instead of “?”” by following @) %) %

Shape sequence below?

Ilepetinst oT BEIpaBHUBAHUS CICAYIOMINM 00pa3oM

«?» BMECTO «4TO Takoe OyIyIero myTH. %
O aag 13ka (%) S ¢ JSa (A Sl i il o % % o0
S b
O
yA\|®, A 30 | g | 2
= =

O OO

Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz.

O Find the figure which the question mark stands for in
= ) the given figure matrix above.
HUastce omeemaoe.

A) B) 83 53 sall ale@ina) 5 L) (e Yoy daia g canliall JSEN aa
oSkl o)l Jgall b

A) Eg B) 880

Buibepume nooxooswyio gueypy uz npusedenmvix

ol®
>

O
O
C) D)

O O 7 g8 " 88

>0

O
A

E)

3 $

>0
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29. 30.

A

£

Taral1 alan
Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin

yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz. Shaded Area =7 g2
Find the figure which the question mark stands for in 3amrpuxoBanHas 001acTh
the given figure matrix above. AAad) Aalaall }

Buvibepume nooxoosuyyro gueypy uz npuseoeHHvlx

HUDICE OMBEEMO8. A)27 B)29 ()28 D)26 E)30

53 g sall alg&ina) 5 HLE] (ga Yy dmia g ansliall (KA aa )
olef ool 5l Jall b

ORNEK - EXAMPLE

A -

|4 #@x?
D

A)78 B)79 ()80 D)81 E)82

10



DPUYOS 2018 A
32. 35. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?
Which shape is different?
- Kaxkue uz nusce obpawaemcst hopma omauuaemcsi
¢ 6 Opyeux cmpanax?
:@ =7 failing Lgia (ol (JauYI i3 ) KAl JIKEY) 3
A)34 B)35 (€36 D)37 E)38 A) — B)
o) D
33.
) -9
| E)
——
A) 45 B) 46 C) 47 D)48 E)49
34. 1 1 2 4 87?7 128
A) 16 B) 24 C) 32 D)64 E)128

11
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36. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?

Which shape is different?

Kaxue uz nusce obpawaemes ghopma omauuaemes
8 Opyeux cmpanax?

aaliaa Leia s cJind) L35 )5Sl JISEYI 3

A) R B) i
a b
C) i D) 2
A O

E) i

é

37.

NN B)
) /) D) /]

E)

12

38.

270°

A) o |

C) ol

B)

D)

E)
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A

Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacaktir.
(39-41)
Each question is to be answered independently.(39-41)

3aoanus pewams 6 ne 3asucumocmu opye om opyea.
(39-41)

(41-39) Jis JS ) e ol

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilart igeren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, ¢ ve d stand for four positive
integers and various operations conceming these integers
are shown. The numerical value of the letters may change
from question to question.

Ha npusedennoti eviiue gueype a, b, ¢ u d uemvipe
HaMypanbhvle Yucia u dmu OYKebl PACHONONCEHbL 8
coomeemcmeuu ¢ PATUYHLIMU onepayusimu.
Yucnennvle 3nauenus OyK8 MO2Ym MeHIMbCsL 8 KANCOOM

sonpoce.
&5 dn ge 26l ) Jiai d, €, b, @ oA odlef JSal) b
S s (e aliAT N8 (o ja ) Aad Lein Anlua Slileny Sl
A

= x+0="?

A)24 B)28 ()30 D)32 E)36

13

=K+a=?

A) 16

B) 15

—Sb+c+d=7?

A) 14

B) 15

C) 14

) 16

D) 13

D) 17

E) 12

E) 18
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42. 43,
5 L
X
X, X XX,
[K—-L]
i | a
5 ; |
i i « 27 |y
X, X X X, | D et e e
=a+bh+c=? I1.
A)24 B)28 ()32 D)36 E)40
T
X y z t -
=>K-L=?
A)8 B)12 ()16 D)24 E)32
44,  ABC
+ﬁgi => AXBxC=?
77A
A)56 B)48 ()40 D)36 E)24

14
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45. KLM MLK 47 4812164044
LK PR ” =7
n _ =>PXR=7 12!
388 449 220
A) 421 B) 420 0) 5
4_12
A)7 B) 9 C)18 D)28 E)36 D) 21.3 E) -
3
46, 0,5+1,7 281 48. 4 3+5+7 :>61+101+202_7
0,05 0,17 0,281 T 2932 39 729 32 39
A)1 B)5 (€10 D)15 E)20
A) 104 B)10 + A C) 100+ A
D) 1004 E) 94

15
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49. 2x =y, 51. 2
1_3_3—7
2y = 5z, % 5
x_ﬁ
Y _
:(E) ? A)-24 B)-14 C)12 D)18 E)24
A) 245 B) 3v2 C)?
D)Ssﬁ E) 52
50. g=+v2-1 52. 1\27%
) =
, 27
= a*+3a—10=7?
A)1 B2 ©3 D)4 E)5
A2 B)vV2—-10 C)v2+10
D)2v2 -5 E)v2+1

16
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5. a ¢ e 1 55. 12°+18*
2a=3ct+e=5 A2 B)1 O3 D)5 E4
3d — f = 16
>a=7

9 15
A) - B) == ©9 D)15 E)18
2 2
3,22
54 9252323}:u=7 56. x3—1 (1+ +1) ,
2h3.2 ¢ == =7
b d f e“b3c Z_1 \z 7%
A X
A= B- ©O1 D3 E9 X+ 1
X
B) x2+x+1
X
© x—1
X
D) x+1
2
E X
) x—1

17
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A

57. (x?=4)(x +3)
[x + 4]

>0 =CK.(55) =2
AR

B) [-3, —2]

C) [-3,—2] U [2, )

D) [—3,2] U [2, ) U {—4}

E)o

58. a,b € R,

logysa +log, b =

N = N Ul

log, b —log,a =

=>a%-h=7

A)2 B)8 (06 D)16 E)3

18

59. glogslloga(3x-7)] = 1 = x =72

A) 2 B) 3 04 D)5
0. o Gririar_

x—lEloo 7—x o

A1 B)5 ©-1 D)0

E)6

E) -5
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61. }Ci_%x-coth:? 63. f(§)+2f<;>=2x—1
A)1 B)-1 €3 DO E)- =>f)+f() =2

62.

4
(x)
= f(x) =7
x2+ 4
A) 2 X
2
B) x“+x+4
i +4
C) 2
x2+ 4
D) 2 7
x2+ +4
E)y 2 °7F

19

10 2
A) —— B) —=
) -3 ) -3

D) -2
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64. y =cos(2x—1) 65. y
N
d48y 3
a7

y=71)
A) —248 .5in(2x — 1) \

B) —248 . cos(2x — 1) I

AN
/
-

C) 2*8 - cos(2x — 1)

2 i -
D) 248 - sin(2x — 1)
E) sin(2x — 1) v
o fx+1)—x
= lim ——— =
x-1 x4 =1

3
AV B = C D) —= E) —=
) 2 ) g © ) ) =2

IS

n=-4 k=1

A)99 B)98 ()97 D)9 E)95

20
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67. 3 2
jx +3X +1dx=?

X

X3
A) ?+x2+x+c

X3 2

B) X2 nxsc
3 2

4 3
C) X—+3i+l+c
4 5 X

2
D) x3+3i+£+c
2 X

X4 3

E) X2 nxsc
4 5

68

I
)

e
f(x. Inx + x. In?x)dx =
1

e 2
MO B) 7 C)% D) 2

E)1

21

69.

z.(3+i)=—5+i—2

=z=?

A) 1+2i

D) 2i

B) 2-i

C) 1+i

E) -1+i
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70. 3
tanx + cotx = E

= tan®x + cot?x =?

1 1 5
A) - B) - C) =
)4 )2 )2

71, sin(2x)—-1 cos(2x) N
sin x COS X
z

/4
A) — B
)12 )8

D)

NG

oy

w|y
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73. Ax,y,z€Z* 75. |x|[=-x, y*<y
A=4x+1=5y+1=7z+1 j|X_y|_\,ix_z_\/>,_z+3|x|:?
= mind =7

A)120 B)141 C)156 D)173 E)280 A)3x B)0 C)-3x D)2x E)-2x

74. X, yeZl
—2<x<17,
-5<y<13

= max(2x-3y) = ?

A)17 B)7 ©32 D)9 E)24

23
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76.

[DE]//[AB]
|AB|=|AC|
m(ADE) = 20°
m(ACB) = 55°
= m(DAC) =?

A)35 B)40 (C)45

D) 50

. D E F C

A K B

[AB] // [DC]

[AD] // [BC]

|IDE| = |EF| = |FC|
|AK| = |KB|

= A(KBFE) = 20br?
= A(ABCD) =?

A)25 B)30 ()36

D) 40

E) 55

E) 48

24

78.

40°

B
[cD] L [AB]
[BE] L [AC]
m(EBC) = 40°
m(ADE) =?

A)20 B)30 C)40 D)50

E) 80
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79. A 5, B 80. C
2 -
A 0 S5 ¥ E
C Sy D A B

(ABCD) Kare , "O" Cemberin merkezi
(ABCD) Square, "O" The center of the circle
(ABCD) Ksaopam, «O» Llenmp xkpyea

(ABCD) s Aalu"O" sl 38 e b

A) 4n—8  B) 4n—4 () 4n-2

D) 4m E) 8

25

A(CFE) = 4cm?
A(ABCD) =?
A)24 B)32

C)36 D)42

Test Bitti / End of Test

E) 48
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GENEL ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi,
testlerin basinda agiklanmistir. Sorulart
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmigse, soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tiikenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve iizerine gereksiz higbir isaret koymayiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidini drselemeden, temizce
siliniz ve yeni cevabinizi isaretlemeyi
unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin
sayis1 ham puanlariniz olacak olup, yanlis
cevaplarmiz puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun
gordiigliniiz bosluklart miisvedde i¢in
kullanabilirsiniz.

Sinav siiresi 120 dakikadir.

Lale 5k

Ly A ekt Al (e LlaY) 48 Joa clagledll

Canan o) Al Lad 1 ¢ ALLY) (S
LlaY) 48,5 8 i) G Sl Jlges JSI i

Caea g 13) dagana Baal s dla) @llia (laia¥) 13 & i
il O Uad J1gad) 138 ey (o gusd 5 5L3) (e ST
;\JP‘\}{\&JJ&GBJLJ‘)}LALAJLAEEMuiQ—\% .iV

Yaala LY O Gacaddl &) Sl

Aaps i e 5l ol i

Ll Ul e (e B elisla) i of ) 1) i

) ) 55 Ol onsi V5 ¢ Rl lavany JalS S

el

Oy Ansmaall LAY Cluial s i) da 3 & Vi

Al 8kl ALY i

ALY S e de ) (8L andind o Sy il

(32 50) Lmaaall Jlac DU

u_é; u})ﬁ&‘jhﬂ 120 LJIA:"Ay\b'A‘n X

Vi.

Vil.

viii.

Vi.

Vii.

viii.

GENERAL INSTRUCTIONS

The instructions on how to answer the test
appear at the beginning of the test booklet.
Please read these carefully before beginning.
For each question, fill in the appropriate place
on the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer
for each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be
counted as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use
pen or a ball point.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers
will be your raw score. The wrong answers will
not affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet
for any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHUE

WHcTpykuus A 0TBETa Ha BOIPOCH! JaHHOTO
9K3aMEeHa OIMCaHa B Hayaje JaHHOTO
TectupoBaHusl. [Ipexe yem oTBedaTh Ha
JTAaHHBIE BOIIPOCHI, TI0XKATYHCTa, BHUMATEIEHO
03HAaKOMbTECH C JJAHHOM MHCTPYKIUEH

OTBeT Ha KaXX/IbIi1 BOMIPOC JTaHHOTO
TECTUPOBAHHS HEOOXOIUMO OTMETHUTH Ha JIHCTE
OTBETOB B COOTBETCTBYIOLIEM MECTE.

Kaxxaplil Borpoc UMeET TONBKO OJUH
MIPAaBUIBHBIN OTBET. Ecny 111 0JHOro Bompoca
OyneT 0003HauYeHO HECKOJIBKO MECT, TO JaHHBIH
OTBET OyJIeT CUNTATHCS HETIPABUIILHBIM.
OTBeTHI Ha BOIIPOCH 0003HAYANTE YSPHBIM U
MSTKHM IPOCTHIM KapaHgamoMm. [Tpu
O3HAYCHNU HE MEPEXOANTE 32 TPAaHU MECTa
o0o3HaueHns. He ucmonp3yiiTe mapukoByio
PYYKY WIHM €pHUIA.

He MHuTe, HE CKIaabIBalTe JIUCT 711 OTBETOB U
He 0003HaYalTe Ha HEM KaKHe-JIM0O JINIIHUE
0003HaYCHHSI.

Ecnu BBl XOTUTE TOMEHATH OTBET, COTPUTE
AKKypaTHO €ro MpY MOMOIIY MATKOW PEe3UHKH,
HE MTOMSIB JIUCT, U HE 3a0y/bTe IIOMETHTH HOBBIH
OTBET.

[Ipu omieHKe TaHHOTO TECTa KOJIMYECTBO BAIIMX
MIPABUIIBHBIX OTBETOB OYAET IMpeABAPUTEIHHBIM
0ajioM, He TIPaBIIIbHBIE OTBETHI HE OYIyT
BJIMSATH Ha BaIIy OOIIMIi Oal.

[TycTeie MecTa, IMEIOIIHMECs Ha CTPAaHIMIKaX
CIIPaBOYHMKA SK3aMEHAIIMOHHBIX BOIIPOCOB
MOJKET€E UCIONb30BaTh B KAUECTBE YEPHOBUKA
IIpogomxkuTenbHOCTh 3k3aMeHa 120 MUHYT.



